

С кокаином - в Федеральный дворец | Avec de la cocaïne au Palais fédéral

Автор: Заррина Салимова, [Берн](#) , 16.04.2019.



Зал заседаний Национального совета. Фото: Parlament.ch

Парламентарий Люци Штамм должен будет ответить перед законом за хранение наркотиков. В начале марта он появился в Федеральном дворце с кокаином, купленным на одной из бернских улиц. По словам Штамма, он приобрел порошок, чтобы привлечь внимание политиков к проблеме наркоторговли.

|
Un parlementaire Luzi Stamm doit répondre devant la justice pour possession de drogue. Début mars, il était entré au Palais fédéral avec de la cocaïne achetée dans la rue à Berne.

Il dit s'être procuré la drogue pour mieux dénoncer ce trafic et alerter le monde politique.

Avec de la cocaïne au Palais fédéral

Последние полтора месяца имя национального советника из Ааргау Люци Штамма не сходит с газетных полос. В начале марта 66-летний представитель Народной партии Швейцарии (UDC) принес в Федеральный совет 1 грамм кокаина. По его признанию, он купил наркотики у бернского уличного музыканта. Как сообщает Le Temps, депутат остановился, чтобы послушать песни, и заговорил с музыкантом, который вскоре предложил купить у него кокаин. Удивленный тем, как легко в Берне можно приобрести запрещенные вещества, Штамм согласился и сторговался до 40 франков за пакетик белого порошка.

Сначала он хотел забрать кокаин домой в Баден, но затем подумал, что в случае проверки его могут арестовать за хранение наркотиков. Тогда ему пришла в голову идея отнести порошок в надежное место – в здание швейцарского парламента. Придя на работу утром на следующий день, он сам вызвал полицию и рассказал о случившемся. Его отвели в полицейский участок и допросили.



Люци Штамм. Фото: Svp.ch

По словам Штамма, он приобрел наркотики, чтобы разоблачить наркодилера и привлечь внимание политиков к проблеме наркотрафика. Ирония в том, что полиция заявила о Штамме в прокуратуру, и теперь именно ему придется иметь дело с системой правосудия. По швейцарским законам, приобретение и хранение наркотиков наказывается штрафом или лишением свободы сроком до трех лет.

Коллеги Штамма пребывают в недоумении и считают, что это был довольно бесполезный жест, потому что полиция прекрасно знает, что наркотики можно приобрести так же просто, как пиццу, и нет необходимости делать из этого шоу. Социалист Карло Соммаруга напомнил в комментарии Le Temps, что в 2013 году женеvский депутат Эрик Штауффер поступил аналогичным образом, сняв на камеру, как он покупает наркотики в женеvском квартале Паки. Игры в полицейского под прикрытием обошлись ему условным наказанием в виде 45 штрафодней и штрафом в размере 2 500 франков.

Устав от повышенного внимания прессы к своей персоне, Штамм решил сделать перерыв и взял отпуск. Любопытно, что в коммюнике, опубликованном отделением НПШ в Ааргау, сделан акцент на необходимости отдыха для Штамма. «В течение длительного времени НПШ с растущей озабоченностью следит за состоянием здоровья своего национального советника Люци Штамма и поэтому больше не выдвигает его кандидатуру на следующих выборах в Национальный совет», - говорится в коммюнике. Партия пожелала депутату выздоровления, выразив надежду, что он вскоре вернется к своим обязанностям.

Сам Штамм проблемы со здоровьем отрицает. В интервью SonntagsBlick он сравнил эту ситуацию со спортом. «Если игроки хотят избавиться от другого игрока, то они говорят, что он болен», - сказал он. Тем не менее, во всем этом депутат видит и хорошую сторону. «Теперь я знаю, кто мои заклятые враги», - заявил Штамм.

На днях журналисты швейцарского телеканала TeleM1 выяснили, что это не первый экстравагантный поступок Штамма. Ранее, во время зимней парламентской сессии, он был замечен в Федеральном дворце с чемоданом, набитым миллионом фальшивых евро. Депутат, который также работает адвокатом, объяснил, что чемодан принадлежит не ему, а одному из его клиентов, и отказался сообщать подробности, сославшись на профессиональную тайну.

[Женева](#)

Статьи по теме

[Коррупция в женеvской полиции](#)

[Швейцарцы потребляют все больше кокаина](#)

[Швейцарская бабушка перевозила кокаин чемоданами](#)

[Швейцарские франки в кокаине](#)

[Швейцарцы потребляют все больше кокаина](#)

[Какой доход приносит торговля кокаином в Швейцарии?](#)

Source URL: <http://nashagazeta.ch/news/politique/s-kokainom-v-federalnyy-dvorec>